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Όλοι εργαζόμαστε για να πραγματοποιήσουμε τα όνειρά μας και τους στόχους 
μας, να εξασφαλίσουμε τους ανθρώπους που αγαπάμε και να αποκτήσουμε 
ένα καλύτερο επίπεδο ζωής. Ο δρόμος προς το αύριο και την οικονομική 
εξασφάλιση είναι μακρύς, γεμάτος προκλήσεις, ευκαιρίες αλλά και εκπλήξεις.

Έχετε σκεφθεί τι θα μπορούσε να συμβεί εάν, λόγω μιας σοβαρής ασθένειας ή 
ενός ατυχήματος, δεν ήσασταν σε θέση να εργαστείτε; Πώς θα μπορούσε να 
ανταπεξέλθει η οικογένειά σας χωρίς εσάς; 

Συνήθως αποφεύγουμε να κάνουμε τέτοιες σκέψεις. Όμως όσοι έχουν άτομα, 
τα οποία εξαρτώνται από αυτούς, νιώθουν την ανάγκη να εξασφαλίσουν  
εκείνους που αγαπούν και να προνοήσουν για την επόμενη ημέρα.  

Στην INTERAMERICAN διαθέτουμε πολυετή ασφαλιστική εμπειρία και βαθιά 
γνώση σε θέματα οικονομικής προστασίας και εξασφάλισης. Αυτός είναι και ο 
λόγος άλλωστε που δεκάδες χιλιάδες ελληνικές οικογένειες μας εμπιστεύονται. 
Το δικό μας αίσθημα ευθύνης μας οδηγεί να σας βοηθήσουμε να αντιληφθείτε 
τους κινδύνους στους οποίους όλοι είμαστε εκτεθειμένοι, να κατανοήσετε τις 
οικονομικές συνέπειες από την πιθανή έλευσή τους και να σας δώσουμε τον 
καλύτερο τρόπο να τις αντιμετωπίσετε.

Για το σκοπό αυτό δημιουργήσαμε τo νέο ασφαλιστικό Σύστημα Προστασίας 
Εισοδήματος και Οικογένειας FamilyLife και το περιοδικό που κρατάτε  
στα χέρια σας για να επικοινωνήσουμε μαζί σας. Μέσα από τις σελίδες του, θα 
συνειδητοποιήστε τα σημαντικά οφέλη των Ασφαλειών Ζωής και Εισοδήματος. 
Θα διαπιστώσετε ότι σε κάθε στάδιο ζωής, το Σύστημα FamilyLife μπορεί 
να σας βοηθήσει να αντιμετωπίσετε όποιες δυσκολίες παρουσιαστούν, προ-
κειμένου να πραγματοποιηθούν οι στόχοι και τα όνειρα για την οικογένειά σας. 
 
Το FamilyLife εξελίσσεται μαζί σας. Οι καλύψεις του αλλάζουν όπως 
αλλάζετε εσείς, όπως αλλάζουν οι ανάγκες σας και οι ανάγκες των ανθρώπων 
που αγαπάτε.

Κάθε πράξη ευθύνης αρχίζει από την ενημέρωση. Στο ταξίδι στις σελίδες μας 
αλλά και στη ζωή, ας σας συνοδεύει η γνώση, μέσα από τα λόγια του Gabriel 
Garcia Marquez: 

«Μπορεί να είστε μόνο ένας άνθρωπος στον κόσμο, αλλά για μερικούς 
ανθρώπους είστε ο κόσμος όλος!»

Oι περισσότεροι από εμάς θεωρούμε ότι τα περιουσιακά στοιχεία 
μας με τη μεγαλύτερη αξία είναι οι αποταμιεύσεις μας, οι επενδύσεις 
μας, η κατοικία μας, ακόμα και τα αυτοκίνητά μας. Υπάρχει όμως ένα 
πολύ μεγαλύτερο, «αφανές» και σημαντικό περιουσιακό στοιχείο, το 
οποίο μας δίνει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε όλα τα παραπάνω. 
Δεν είναι άλλο από το εισόδημά μας. Στην πράξη, λίγοι είναι εκείνοι 
που αντιλαμβάνονται ότι το εισόδημά τους αποτελεί το σημαντικότερο 
περιουσιακό στοιχείο. Παραμένει αφανές, διότι αφενός θεωρείται 
δεδομένο, αφετέρου σχετίζεται μόνο με το σήμερα, με το μηνιαίο μισθό 
ή το πολύ με το ετήσιο εισόδημα. 

Εάν όμως δείτε το εισόδημά σας, σωρευτικά και για μακροπρόθεσμο 
χρονικό ορίζοντα, θα αντιληφθείτε ότι πρόκειται για μια τεράστια 
οικονομική αξία. Αποτελεί ένα θησαυρό, που κατά τη διάρκεια μιας ζωής, 
μετριέται σε εκατοντάδες χιλιάδες ή ακόμη και σε εκατομμύρια ευρώ. Το 
εισόδημά μας συνολικά μέσα στον εργατικό μας βίο, μπορεί εύκολα να 
ξεπεράσει το €1.000.000, ίσως και τα €2.000.0000. 

Από αυτό το μεγάλο περιουσιακό στοιχείο θα χρηματοδοτήσετε τις 
οικονομικές σας υποχρεώσεις, τα όνειρά σας καθώς και την ποιότητα 
ζωής που επιθυμείτε για εσάς και την οικογένειά σας. 

Κατ’ επέκταση, η οικονομική ασφάλεια της οικογένειάς σας είναι 
άρρηκτα συνδεδεμένη με εσάς προσωπικά, με την ικανότητά σας να 
εργαστείτε αλλά και με τους κινδύνους, στους οποίους, όπως κάθε 
άνθρωπος, είστε εκτεθειμένοι.

Ένα απρόοπτο συμβάν, όπως ένα σοβαρό τροχαίο ατύχημα ή ασθένεια, 
μπορεί να επηρεάσει μόνιμα την ικανότητά σας για εργασία και κατά 
συνέπεια να μειώσει δραστικά ή ακόμη και να διαγράψει τη σημαντική 
αυτή πηγή εισοδημάτων. 

Οι καλές προθέσεις δεν αρκούν για να εξασφαλίσετε την 
οικογένειά σας. 

Οι παροχές του φορέα της Κοινωνικής σας Ασφάλισης είναι ιδιαίτερα 
χαμηλές και χρειάζονται ενίσχυση από ένα ιδιωτικό ασφαλιστικό 
πρόγραμμα. 

Ενδεικτικά αναφέρεται ότι η μέση σύνταξη των μεγαλύτερων φορέων 
Κοινωνικής Ασφάλισης, τόσο για χηρεία όσο και για αναπηρία, 
κυμαίνεται γύρω στα €500-€600 το μήνα. Τα χρήματα αυτά δεν αρκούν 
για να στηρίξει κανείς την οικογένειά του, να μεγαλώσει τα παιδιά του 
και να διατηρήσει ένα αξιοπρεπές επίπεδο ζωής. Χρειαζόμαστε μια 
συμπληρωματική πηγή χρημάτων. Πέρα από το συναισθηματικό φορτίο 
της απώλειας της ζωής, οι οικονομικές επιπτώσεις αυτού του ατυχούς 
γεγονότος μπορεί επίσης να είναι οδυνηρές. 

Το νέο ασφαλιστικό Σύστημα FamilyLife μπορεί να βοηθήσει εσάς 
και την οικογένειά σας να προστατέψετε το μεγαλύτερο περιουσιακό 
σας στοιχείο, δηλαδή τη δυνατότητα να  δημιουργείτε εισοδήματα για 
μια ζωή. Σας δίνει τη δυνατότητα να εξασφαλίσετε μια συμπληρωματική 
σταθερή ροή χρήματος εάν δεν μπορείτε πλέον να εργαστείτε. Αξίζει να 
το συζητήσετε άμεσα με τον ασφαλιστικό σας Σύμβουλο.
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€1.269.7
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Το ποσό αυτό αντιπροσωπεύει τα 

σύνολο των εισοδημάτων που μπορεί να 

δημιουργήσει ένα άτομο που αμείβεται  

με €1.500 το μήνα, στα 35 χρόνια που 

θα εργαστεί. Ποιο είναι το ύψος των 

εισοδημάτων που θα δημιουργήσετε 

εσείς, για εσάς και την οικογένειά σας, 

με τη δική σας εργασία;

Υπόθεση υπολογισμού: 

3% ετήσια αύξηση εισοδημάτων.  
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Γέφυρα στην αξιοπρέπεια

Καθημερινά, στον τόπο μας, χάνονται δεκάδες άνθρωποι από διάφορες 
ασθένειες, καταστροφές, εργατικά ή τροχαία ατυχήματα. Παρ’ όλα αυτά, 
οι περισσότεροι άνθρωποι δυσκολεύονται ή αποφεύγουν να συζητήσουν 
ανοιχτά και σε προσωπικό επίπεδο για αυτούς τους σημαντικούς και ορατούς 
κινδύνους.

Είναι απολύτως φυσιολογικό και ανθρώπινο. Όμως οι προσωπικοί κίνδυνοι που 
απειλούν εσάς και κατ’ επέκταση την οικονομική ασφάλεια της οικογένειάς σας, 
δεν μπορούν να αντιμετωπισθούν με τον τρόπο αυτό. Δεν μπορούμε και δεν 
πρέπει να τους αγνοήσουμε.

Είναι απαραίτητο να εκτιμήσετε τις πιθανότητες, να κατανοήσετε τις συνέπειες 
και να λάβετε τα απαραίτητα μέτρα, προκειμένου να ελαχιστοποιήσετε τους 
κινδύνους και τις επιπτώσεις τους για τους αγαπημένους σας ανθρώπους. 

Οι πιθανότητες να συμβεί κάτι σε οποιονδήποτε δεν είναι αμελητέες. 
Ενώ έχουν γίνει μεγάλα βήματα στην αύξηση του προσδόκιμου ζωής στη χώρα 
μας, τα στατιστικά στοιχεία σήμερα, δείχνουν ότι 20 στους 100 άνδρες θα 
έχουν αποβιώσει πριν τα 65! Το προσδόκιμο ζωής, ως δείκτης, δεν παύει να 
είναι απλώς ένας μέσος όρος επί του συνολικού πληθυσμού.

Μπορείτε να συνειδητοποιήσετε το μέγεθος του κινδύνου και τις διαστάσεις 
του από το γεγονός ότι, σήμερα στη χώρα μας, υπάρχουν πάνω από 185.000 
άνθρωποι, οι οποίοι έχουν χάσει τους ή τις συζύγους τους σε ηλικία κάτω των 
65 ετών! Είναι φανερό ότι ο κίνδυνος του πρόωρου θανάτου είναι υπαρκτός.

Το ίδιο συμπέρασμα ισχύει και για την ανικανότητα για εργασία. Σκεφθείτε 
ακόμα ότι, ετησίως, στη χώρα μας, 3.500 συνάνθρωποί μας μένουν ανίκανοι για 
εργασία λόγω τροχαίων ατυχημάτων και μόνον. Τα στοιχεία αυτά αυξάνονται 
ακόμη περισσότερο, εάν προστεθούν και τα εργατικά ατυχήματα και οι 
ασθένειες, που οδηγούν σε μόνιμη ολική ανικανότητα. 

Σίγουρα οι παραπάνω πληροφορίες θα σας προβληματίσουν, δεδομένου ότι οι 
κίνδυνοι πρόωρου θανάτου και ανικανότητας για εργασία είναι υψηλοί, όχι μόνο 
στις προχωρημένες ηλικίες, αλλά και στις σχετικά νέες και παραγωγικές ηλικίες. 

Τα δεδομένα αυτά θα πρέπει να λειτουργήσουν ως ένα σοβαρό κίνητρο για να 
διερευνήσετε περισσότερο το θέμα των προσωπικών κινδύνων και το επίπεδο 
ασφάλειας που θέλετε να προσφέρετε στην οικογένειά σας και στα άτομα που 
εξαρτώνται οικονομικά από εσάς.

Σίγουρα δεν μπορείτε να αντιμετωπίσετε τους προσωπικούς κινδύνους που 
απειλούν εσάς και την οικογένειά σας αγνοώντας τους. Ιδιαίτερα εάν βρίσκεστε 
σε σχετικά νέα και παραγωγική ηλικία.

Στοιχεία για το πολύ χαμηλό επίπεδο των συντάξεων στη χώρα 
μας έχει δώσει στη δημοσιότητα η ΠΟΠΟΚΠ (Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Προσωπικού Οργανισμών Κοινωνικής Πολιτικής).  
Σύμφωνα με την έρευνα της ΠΟΠΟΚΠ, που πραγματοποιήθηκε 
τον Οκτώβριο του 2008 το μέσο επίπεδο για σχεδόν 1,4 
εκατομμύρια  κύριες συντάξεις δείχνουν ότι οι συντάξεις 
αναπηρίας και θανάτου, όλων των Ταμείων (πλην του Ο.Γ.Α) 
διαμορφώνονται ως εξής:

 Η μέση κύρια σύνταξη λόγω αναπηρίας 
διαμορφώνεται στα 535 ευρώ.

 Η μέση κύρια σύνταξη λόγω θανάτου 
διαμορφώνεται στα 498 ευρώ.

Η μέση ελληνική 
οικογένεια με 

δύο παιδιά έχει 
μηνιαίες δαπάνες 

της τάξης των 
€1.800 το μήνα. 

Εάν βρεθεί 
αντιμέτωπη με 

ένα γεγονός 
που διακόπτει ή 

μειώνει δραστικά 
το οικογενειακό 

εισόδημα, πώς θα 
αντεπεξέλθει;

Ιδιαίτερα χαμηλές 
οι Συντάξεις Χηρείας και Αναπηρίας

Δεδομένα που δεν μπορούμε να 
αγνοήσουμε

ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ

Οι συντάξεις αναπηρίας και θανάτου που παρέχονται 
από τα Κοινωνικά Ασφαλιστικά Ταμεία δεν αρκούν 
από μόνες τους για να καλύψουν τις οικονομικές 
ανάγκες της οικογένειας ή του ατόμου. Η μέση 
σύνταξη αναπηρίας ή θανάτου, που βρίσκεται μεταξύ 
€500 και €600 το μήνα, εξασφαλίζει το πολύ ένα 
στοιχειώδες επίπεδο επιβίωσης. Με ποιον άλλο 
τρόπο μπορεί μια οικογένεια να λύσει αυτό το 
πρόβλημα;

Η πώληση περιουσιακών στοιχείων όπως ακίνητα 
ή αξιόγραφα (μετοχές, ομόλογα κ.ά.), εφόσον 
υπάρχουν, μπορεί να γίνει βεβιασμένα, κάτω από 
την πίεση μεγάλης ανάγκης ή 
μιας δύσκολης συγκυρίας, σε 
ασύμφορες τιμές.

Η συστηματική αποταμίευση για 
να δημιουργηθεί ένα ποσό ικανό 
να εξασφαλίσει μια οικογένεια 
ή ένα άτομο απαιτεί  πολλά 
χρόνια αυτοπειθαρχίας. Επιπλέον, 
σε περίπτωση που το ατυχές 
γεγονός συμβεί πρόωρα, η 
οικογένεια μένει ακάλυπτη. 

Ο δανεισμός γίνεται εξαιρετικά 
δύσκολος σε περίπτωση χηρείας ή αναπηρίας. 
Ουσιαστικά δεν αποτελεί καν επιλογή. Εάν υπάρχει 
ήδη κάποιος δανεισμός ή χρέος, το πρόβλημα 
εντείνεται. 

Ευτυχώς, υπάρχει ένας ρεαλιστικός τρόπος να 
αντιμετωπιστεί η δύσκολη κατάσταση.

Ένα ιδιωτικό ασφαλιστικό πρόγραμμα αποτελεί την 

πλέον κατάλληλη και δοκιμασμένη λύση για την 
εξασφάλιση της οικογένειας και του εισοδήματός της.

Η ιδιωτική ασφάλιση μπορεί να λειτουργήσει 
συμπληρωματικά στο Κοινωνικό Ταμείο, 
προσφέροντας ένα επιπλέον ποσό που θα δώσει στο 
άτομο ή στην οικογένεια ένα αξιοπρεπές εισόδημα.

Για παράδειγμα σε περίπτωση ολικής ανικανότητας 
για εργασία, μία μηνιαία αποζημίωση της τάξης των 
€400 από ένα ιδιωτικό πρόγραμμα ασφάλισης 
μαζί με μία σύνταξη της τάξης των €600 από το 
Κοινωνικό Ταμείο, δημιουργούν ένα εισόδημα €1.000 

για την οικογένεια, το οποίο μαζί με την 
εργασία του ή της συζύγου μπορεί να 
εξασφαλίσει ένα αξιοπρεπές βιοτικό 
επίπεδο. Στην περίπτωση ανικανότητας 
για εργασία και των δύο, τα έσοδα της 
οικογένειας μπορούν να φθάσουν στα 
€2.000 το μήνα από την Κοινωνική και 
Ιδιωτική Ασφάλιση.

Είναι σημαντικό όμως το κόστος 
της ιδιωτικής ασφάλισης να είναι προσιτό 
και να προσαρμόζεται στις πολλές 
αλλαγές της ζωής μας. Το Σύστημα 
Προστασίας Εισοδήματος και Οικογένειας 

FamilyLife της INTERAMERICAN σχεδιάστηκε 
με έξυπνο τρόπο ώστε να συγκρατεί το κόστος της 
ιδιωτικής ασφάλισης σε λογικά και προσιτά επίπεδα 
για κάθε Έλληνα. 

Μέχρι σήμερα οι ασφαλίσεις εισοδήματος, λόγω 
υψηλού κόστους ήταν κυρίως προνόμιο των εύπορων 
ατόμων με μεγάλα μηνιαία εισοδήματα. Το προνόμιο 
αυτό ανήκει πλέον σε όλους.

Η δυνατότητα 

για ασφάλιση 

είναι προνόμιο 

όλων.
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Το δευτερόλεπτο οδηγεί στο λεπτό, και μετά στην ώρα, το σήμερα οδηγεί          
στο αύριο, και από εκεί στο μεθαύριο. Οι εβδομάδες, οι μήνες, τα χρόνια 
διαδέχονται το ένα το άλλο, καθώς προχωρούμε κάθε φορά στο επόμενο 
στάδιο της ζωής μας. Οι στιγμές της μετάβασης είναι πολλές και μένουν 
αξέχαστες. Ίσως γιατί χαρακτηρίζονται από συναισθηματική ένταση. 

Ποιος δεν θυμάται το αίσθημα ευφορίας που συνοδεύει το πρώτο μας μισθό 
ή το χτυποκάρδι όταν ακούμε για πρώτη φορά τις μαγικές λέξεις «σ’ αγαπώ». 
Η αγωνία πριν από την πρόταση γάμου ξεπερνιέται μόνο από την αγωνία στο 
μαιευτήριο. 

Είναι οι στιγμές που σηματοδοτούν το πέρασμά μας σε μια νέα 
πραγματικότητα. Μια νέα πραγματικότητα που επηρεάζει όχι μόνο τις σχέσεις 
μας αλλά και τα οικονομικά μας!

Κάθε στάδιο της ζωής μας έχει τις δικές του οικονομικές προτεραιότητες 
και ανάγκες στις οποίες πρέπει να προσαρμοστούμε. Ίσως χρειαστεί να 
ενοικιάσουμε μια μεγαλύτερη κατοικία. Να πάρουμε στεγαστικό δάνειο για 
να αγοράσουμε το πρώτο μας σπίτι. Μπορεί να αλλάξουμε εργασία ή να 
αποκτήσουμε πρόσθετη ασφάλιση.

Η INTERAMERICAN αναγνωρίζοντας ότι υπάρχουν σημαντικές διαφορές 
στις ασφαλιστικές ανάγκες μας, σε κάθε στάδιο της ζωής μας, δημιούργησε 
το πρώτο πρόγραμμα ασφάλισης που αλλάζει καθώς αλλάζει η ζωή του 
ασφαλισμένου. Έτσι οι συγκεκριμένες καλύψεις που προσφέρει το πρόγραμμα 
σχετίζονται με την οικογενειακή κατάσταση και τις υποχρεώσεις που 
απορρέουν. 

Το νέο Σύστημα Προστασίας Εισοδήματος και Οικογένειας FamilyLife 
προσφέρει τέσσερα σχέδια που καλύπτουν τις βασικές ασφαλιστικές ανάγκες 
των αδέσμευτων ατόμων, των ζευγαριών χωρίς παιδιά, των οικογενειών 
με παιδιά και των μονογονεϊκών οικογενειών. Επιπλέον το νέο πρόγραμμα 
επιτρέπει στον ασφαλισμένο να αυξήσει τις καλύψεις που έχει, καθώς αλλάζει 
η οικογενειακή του κατάσταση, χωρίς να χρειαστεί ασφαλιστικό έλεγχο και 
ανεξάρτητα από την κατάσταση της υγείας του. 

Η δυνατότητα αυτή ουσιαστικά σημαίνει ότι ο πελάτης μπορεί να αποκτήσει 
την ασφάλιση που χρειάζεται τη στιγμή που τη χρειάζεται. Αυτό έχει ως 
αποτέλεσμα να κάνει ιδιαίτερα προσιτό το κόστος ασφάλισης.

Το FamilyLife σχεδιάστηκε για να λειτουργεί συμπληρωματικά 
με τις παροχές των Κοινωνικών Ταμείων Ασφάλισης, 
προσφέροντας ένα συνδυασμό καλύψεων που εξασφαλίζουν 
στον ασφαλισμένο και στην οικογένειά του ένα μηνιαίο εισόδημα 
σε περίπτωση ανικανότητας για εργασία και ένα κεφάλαιο σε 
περίπτωση απώλειας ζωής. 

Ταυτόχρονα το FamilyLife προσφέρει σημαντικές πρόσθετες 
καλύψεις, όπως επιδόματα νομικής και ψυχολογικής στήριξης, 
επίδομα κληρονόμων καθώς και παιδικής φροντίδας, τα οποία 
βοηθούν το άτομο ή την οικογένεια να αντιμετωπίσει με τον 
καλύτερο δυνατό τρόπο τις συνέπειες μιας ανικανότητας για 
εργασία ή ενός θανάτου. Στο σύνολό του το FamilyLife 
αντιμετωπίζει τις «σκληρές» στιγμές της ζωής με ένα πολύ 
ανθρώπινο τρόπο.

Το FamilyLife έχει μελετηθεί με λογική αλλά και με ιδιαίτερη 
ευαισθησία. Δύο πολύ σημαντικά σημεία ξεχωρίζουν: 

Πρώτον, ότι η ασφάλιση του μηνιαίου εισοδήματος σε περίπτωση 
ολικής και μόνιμης ανικανότητας για εργασία δίδεται από την 
INTERAMERICAN όχι μόνο σε εργαζόμενους αλλά επεκτείνεται 
και σε άτομα που δεν εργάζονται ή ακόμη και σε νοικοκυρές. 

Δεύτερον ότι ο ορισμός της ανικανότητας για εργασία 
αφορά στην άσκηση του επαγγέλματός που έχει δηλώσει 
ο ασφαλισμένος ή άλλου επαγγέλματος ή εργασίας, για τα 
οποία έχει τα απαιτούμενα προσόντα με βάση τη μόρφωση 
την ειδίκευση ή την πείρα του. 

Τέλος το FamilyLife αναπροσαρμόζει κάθε χρόνο τις 
παροχές έτσι ώστε να διατηρείται η πραγματική αξία της 
ασφάλισης και να προστατεύεστε από τον πληθωρισμό. 

Εν όψει των σημαντικών αλλαγών που περνά το σύστημα 
Κοινωνικής Ασφάλισης στη χώρα μας, είναι πλέον 
απαραίτητο για κάθε νέο ή νέα εργαζόμενη και κάθε ελληνικό 
νοικοκυριό να αναλογιστεί πώς μπορεί να συμπληρώσει τις 
παροχές του Ταμείου του, έτσι ώστε να εξασφαλίσει ένα 
αξιοπρεπές επίπεδο διαβίωσης. 

Το FamilyLife είναι η ιδανική λύση. 
Αξίζει να το συζητήσετε με τον 
Ασφαλιστικό σας Σύμβουλο. 

ΑΤΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ
To Ατομικό Σχέδιο προσφέρει σε 
νέους και νέες που εργάζονται, 
ένα τρόπο να εξασφαλίσουν 
το εισόδημά τους μέχρι τα 65 
τους χρόνια, σε περίπτωση 
ανικανότητας για εργασία. 
Παράλληλα τους εγγυάται ότι 
μπορούν να προσαρμόσουν τις 
καλύψεις τους όταν παντρευτούν 
ή αποκτήσουν παιδί. 

ΣΧΕΔΙΟ ΖΕΥΓΑΡΙΩΝ
Απευθύνεται σε ζευγάρια χωρίς 
παιδιά ή με παιδιά που έχουν 
πλέον μεγαλώσει. Προσφέρει 
ασφάλιση μηνιαίου εισοδήματος 
και για τους δύο και ένα βασικό 
ποσό ασφάλισης ζωής. Επίσης 
εγγυάται τη δυνατότητα αύξησης 
του ασφαλιζόμενου κεφαλαίου 
σε περίπτωση γέννησης παιδιού.

ΣΧΕΔΙΟ ΔΥΟ ΓΟΝΕΩΝ
Το Σχέδιο καλύπτει και τους 
δύο γονείς για την απώλεια 
εισοδήματος αλλά και με 
αυξημένα κεφάλαια ασφάλισης 
ζωής. Επιπλέον, το σχέδιο  
επιτρέπει στους γονείς να 
αυξήσουν το ασφαλισμένο 
κεφάλαιο σε περίπτωση που 
αποκτήσουν άλλο ένα παιδί ή 
εάν αλλάξει η οικογενειακή του 
κατάσταση.    

ΣΧΕΔΙΟ ΕΝΟΣ ΓΟΝΕΑ
Το Σχέδιο ενός Γονέα 
απευθύνεται σε μονογονεϊκές 
οικογένειες, οι οποίες εκτός 
από ασφάλιση εισοδήματος 
χρειάζονται υψηλότερα κεφάλαια 
ασφάλισης ζωής. Το πρόγραμμα 
επίσης αφορά οικογένειες δύο 
γονέων, στις οποίες ο ένας από 
τους δύο γονείς δεν μπορεί να 
ασφαλιστεί.   

Family

Life  

Family Life

4 διαφορετικά 

σχέδια ασφάλισης, 

για κάθε στάδιο  

της ζωής σας

H Ζωή αλλάζει
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Μηνιαία Ασφάλιστρα

ΚΑΛΥΨΕΙΣ   

Ασφάλιση Μηνιαίου Εισοδήματος  
Σε περίπτωση ολικής ανικανότητας του ασφαλισμένου 
για εργασία, για διάστημα πάνω από ένα χρόνο, η 
ΙNTERAMERICAN καταβάλλει σε αυτόν ένα μηναίο 
εισόδημα €400 έως και την ηλικία  
των 65 ετών. 

Εφόσον ο ασφαλισμένος το επιθυμεί, έχει τη 
δυνατότητα να εξασφαλίσει ένα μεγαλύτερο 
εισόδημα ή να καλύψει και την πρόσκαιρη 
ανικανότητα για εργασία με την άμεση καταβολή 
μηνιαίου εισοδήματος μετά τον πρώτο μήνα. Η 
ασφάλιση μηνιαίου εισοδήματος επίσης προσφέρεται 
και σε ανεπάγγελτα άτομα καθώς και σε νοικοκυρές. 

Επίδομα Νομικής Στήριξης 
Το επίδομα είναι €1.000 και καταβάλλεται εφάπαξ 
για να καλύψει ο ασφαλισμένος μέρος των νομικών 
εξόδων που μπορεί να προκύψουν από τη διεκδίκηση 
παροχών από το Κοινωνικό Ταμείο του ή για τη 
διεκδίκηση αποζημίωσης από ιδιώτες σε περίπτωση 
ολικής ανικανότητας για εργασία. 

Επίδομα Ψυχολογικής Στήριξης 
Το ποσό του επιδόματος είναι €1.000 το οποίο 
μπορεί να χρησιμοποιηθεί για την κάλυψη εξόδων 
ψυχολόγου που μπορεί να χρειαστεί ο ασφαλισμένος 
εάν μείνει ολικά ανίκανος για εργασία. 

Εγγύηση Ασφαλισιμότητας 
Εάν ο ασφαλισμένος παντρευτεί, χωρίσει ή αποκτήσει 
παιδιά, θα μπορεί να αποκτήσει τις καλύψεις της 
Ασφάλισης Ζωής, έως €55.000, χωρίς ασφαλιστικό 
έλεγχο, όποια και να είναι τότε η κατάσταση της 
υγείας του. 

Οι καλύψεις αναπροσαρμόζονται κάθε χρόνο έτσι 
ώστε να προστατευτεί η αξία της ασφάλισης από τον 
πληθωρισμό. 

Πρόσθετες Καλύψεις 
Ο νέος ή η νέα με το ατομικό σχέδιο ασφάλισης 
μπορούν να το διαμορφώσουν όπως αυτοί επιθυμούν 
με τις εξής πρόσθετες καλύψεις:

• Ασφάλιση Πρόσκαιρης Απώλειας Εισοδήματος

• Επιπλέον Ασφάλιση Μόνιμης Απώλειας Εισοδήματος

• Ασφάλιση Ζωής

• Απαλλαγή Πληρωμής Ασφαλίστρων, εφόσον υπάρχει                          
  Ασφάλιση Ζωής

  ΗΛΙΚΙΑ ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
    20 15,84€ 10,56€

    25 19,64€ 11,94€

    30 22,32€ 14,25€

    35 22,89€ 16,80€

    40 23,61€ 19,54€

Η INTERAMERICAN κατέβαλε κάθε προσπάθεια 
για να συγκρατήσει το κόστος ασφάλισης για 
νέους και νέες σε ιδιαίτερα προσιτές τιμές. 
Ενδεικτικά παραθέτουμε τα μηνιαία ασφάλιστρα 
για άνδρες και γυναίκες για συγκεκριμένες ηλικίες, 
για να διαπιστώσετε ακριβώς ότι είναι εφικτό να 
αποκτήσετε συμπληρωματική ιδιωτική ασφάλιση  
που θα προστατεύει το εισόδημά σας.

Το πρώτο σχέδιο στη σειρά FamilyLife αφορά νέους και 
νέες που είναι αδέσμευτοι και ουσιαστικά χωρίς οικογενειακές 
υποχρεώσεις. Πρόκειται για νεαρά άτομα που βρίσκονται στην 
αρχή της καριέρας τους και έχουν όλο τον επαγγελματικό τους 
βίο μπροστά τους. Αυτό όμως σημαίνει ότι έχουν και περισσότερα 
μελλοντικά εισοδήματα να χάσουν σε περίπτωση ανικανότητας για 
εργασία απ’ ό, τι  οι μεγαλύτερες ηλικιακές ομάδες. Είναι άμεση, 
λοιπόν, προτεραιότητα να εξασφαλίσουν ένα συμπληρωματικό 
ποσό χρημάτων, το οποίο μαζί με το Κοινωνικό Ταμείο τους θα 
δημιουργήσει ένα αξιοπρεπές εισόδημα. 

Ελεύθεροι 
& ωραίοι

FamilyLife
ΑΤΟΜΙΚΟ ΣΧΕΔΙΟ

“Η κάλυψη παρέχεται και σε ετήσιας διάρκειας έκδοση. Στην περίπτωση που επιλεγεί αυτή, οι παροχές και τα ασφάλιστρα διαμορφώνονται σε 
ετήσια βάση και ο Συμβαλλόμενος ενημερώνεται σχετικά πριν από την εκάστοτε συμβατική λήξη της κάλυψης, όπως αναφέρεται στους όρους”.



Για 
πάντα

μαζί 

ΚΑΛΥΨΕΙΣ

Ασφάλιση Μηνιαίου Εισοδήματος 
Σε περίπτωση ολικής ανικανότητας του ασφαλισμένου για εργασία,  
για διάστημα πάνω από ένα χρόνο, η ΙNTERAMERICAN καταβάλλει  
σε αυτόν ένα μηναίο εισόδημα €400 έως και την ηλικία των 65 ετών. 

Εφόσον ο ασφαλισμένος το επιθυμεί, έχει τη δυνατότητα να 
εξασφαλίσει ένα μεγαλύτερο εισόδημα ή να καλύψει και την 
πρόσκαιρη ανικανότητα για εργασία με την άμεση καταβολή 
μηνιαίου εισοδήματος, μετά τον πρώτο μήνα. Η ασφάλιση μηνιαίου 
εισοδήματος επίσης προσφέρεται και σε ανεπάγγελτα άτομα καθώς 
και σε νοικοκυρές. 

Επίδομα Νομικής Στήριξης 
Το επίδομα είναι €1.000 και καταβάλλεται εφάπαξ για να καλύψει ο 
ασφαλισμένος μέρος των νομικών εξόδων που μπορεί να προκύψουν 
από τη διεκδίκηση παροχών από το Κοινωνικό Ταμείο του ή για 
τη διεκδίκηση αποζημίωσης από ιδιώτες σε περίπτωση ολικής 
ανικανότητας για εργασία. 

Επίδομα Ψυχολογικής Στήριξης 
Το ποσό του επιδόματος είναι €1.000 το οποίο μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί για την κάλυψη εξόδων ψυχολόγου που μπορεί να 
χρειαστεί ο ασφαλισμένος εάν μείνει ολικά ανίκανος για εργασία. 

Ασφάλιση Ζωής 
Ποσό €10.000 για τον καθένα, το οποίο μπορεί να χρησιμοποιηθεί 
είτε για να καλυφθούν τα τελευταία έξοδα, οφειλές ή ακόμη και να 
χρησιμοποιηθεί ως πηγή εισοδήματος για ένα διάστημα.

Επίδομα Κληρονόμων 
Επίδομα €2.000 καταβάλλεται στους κληρονόμους σε περίπτωση 
απώλειας ζωής, το οποίο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να καλυφθούν 
νομικά έξοδα κληρονομιάς και μεταβίβασης περιουσιακών στοιχείων 
είτε ακόμη και για την πληρωμή φόρων κληρονομιάς.

Εγγύηση Ασφαλισιμότητας 
Εάν το ασφαλισμένο ζευγάρι αποκτήσει παιδί ή αλλάξει η 
οικογενειακή του κατάσταση, τότε θα μπορεί να αναβαθμίσει το 
σχέδιο ασφάλισής του, αποκτώντας πρόσθετη Ασφάλιση Ζωής, έως 
€43.000 χωρίς τη συμπλήρωση ιατρικού και ασφαλιστικού ελέγχου, 
όποια και να είναι τότε η κατάσταση της υγείας των δύο.

Οι καλύψεις αναπροσαρμόζονται κάθε χρόνο έτσι ώστε να 
προστατευτεί η αξία της ασφάλισης από τον πληθωρισμό. 

Πρόσθετες Καλύψεις 
Το πρόγραμμα μπορεί να εμπλουτιστεί και να προσαρμοστεί στις 
ιδιαίτερες ανάγκες κάθε ατόμου με τις εξής πρόσθετες καλύψεις:

• Ασφάλιση Πρόσκαιρης Απώλειας Εισοδήματος

• Επιπλέον Ασφάλιση Μόνιμης Απώλειας Εισοδήματος

• Επιπλέον Ασφάλιση Ζωής

• Απαλλαγή Πληρωμής Ασφαλίστρων

Δυο άνθρωποι αποφασίζουν να μοιραστούν 
τα όνειρά τους και την υπόλοιπη ζωή τους. 

Η απόφαση για δέσμευση φέρνει και 
μεγάλες ευθύνες ...ότι θα «είναι εκεί» ο 

ένας για τον άλλον στις χαρές αλλά και στις 
δύσκολες στιγμές. 

Είναι απαραίτητο για δυο ανθρώπους 
που αγαπιούνται πραγματικά να έχουν 

εξασφαλίσει ότι θα είναι σε θέση να 
συμπαρασταθούν ο ένας στον άλλον ό, τι 

και εάν συμβεί και ότι θα μπορέσουν να 
ανταπεξέλθουν οικονομικά.

Το Σύστημα Προστασίας Εισοδήματος και 
Οικογένειας  FamilyLife προσφέρει στα 

ζευγάρια ένα θεμέλιο λίθο σιγουριάς, πάνω 
στον οποίο θα σχεδιάσουν το δικό τους 

αύριο. 
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Η INTERAMERICAN κατέβαλε κάθε 
προσπάθεια για να συγκρατήσει το κόστος 
ασφάλισης για νέους και νέες σε ιδιαίτερα 
προσιτές τιμές. Ενδεικτικά παραθέτουμε τα 
μηνιαία ασφάλιστρα για άνδρες και γυναίκες 
για συγκεκριμένες ηλικίες, για να διαπιστώσετε 
ακριβώς ότι είναι εφικτό να αποκτήσετε 
συμπληρωματική ιδιωτική ασφάλιση που θα 
προστατεύει το εισόδημά σας.

  ΗΛΙΚΙΑ ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
 25 20,70€ 12,24€

 30 23,26€ 14,64€

 35 24,13€ 17,29€

 40 25,56€ 20,42€

 45 28,69€ 24,29€

Μηνιαία Ασφάλιστρα

FamilyLife
ΣΧΕΔΙΟ ΖΕΥΓΑΡΙΩΝ

“Η κάλυψη παρέχεται και σε ετήσιας διάρκειας έκδοση. Στην περίπτωση που επιλεγεί αυτή, οι παροχές και τα ασφάλιστρα διαμορφώνονται σε 
ετήσια βάση και ο Συμβαλλόμενος ενημερώνεται σχετικά πριν από την εκάστοτε συμβατική λήξη της κάλυψης, όπως αναφέρεται στους όρους”.
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ΚΑΛΥΨΕΙΣ

Ασφάλιση Μηνιαίου Εισοδήματος 
Σε περίπτωση ολικής ανικανότητας του 
ασφαλισμένου γονέα για εργασία, για διάστημα 
πάνω από ένα χρόνο, η ΙNTERAMERICAN 
καταβάλλει σε αυτόν ένα μηναίο εισόδημα €400 
έως και την ηλικία των 65 ετών. 

Εφόσον ο ασφαλισμένος το επιθυμεί, έχει τη 
δυνατότητα να εξασφαλίσει ένα μεγαλύτερο 
εισόδημα ή να καλύψει και την πρόσκαιρη 
ανικανότητα για εργασία με την άμεση καταβολή 
μηνιαίου εισοδήματος, μετά τον πρώτο μήνα. 
Η ασφάλιση μηνιαίου εισοδήματος επίσης 
προσφέρεται και σε ανεπάγγελτα άτομα καθώς και 
σε νοικοκυρές. 

Επίδομα Νομικής Στήριξης 
Το επίδομα είναι €1.000 και καταβάλλεται εφάπαξ 
για να καλύψει ο ασφαλισμένος μέρος των νομικών 
εξόδων που μπορεί να προκύψουν από την 
διεκδίκηση παροχών από το Κοινωνικό Ταμείο του 
ή για την διεκδίκηση αποζημίωσης από ιδιώτες σε 
περίπτωση ολικής ανικανότητας για εργασία. 

Επίδομα Ψυχολογικής Στήριξης 
Το ποσό του επιδόματος είναι €1.000 και μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί για την κάλυψη εξόδων ψυχολόγου 
που μπορεί να χρειαστεί ο ασφαλισμένος εάν μείνει 
ολικά ανίκανος για εργασία. 

Ασφάλιση Ζωής  
Για το ποσό των €20.000 για κάθε ασφαλισμένο 
γονέα, το οποίο μπορεί να χρησιμοποιηθεί για 
να καλυφθούν οφειλές και έξοδα. Εναλλακτικά 
το ποσό μπορεί να επενδυθεί για τα παιδιά σε 
περίπτωση που πάθει κάτι και ο δεύτερος γονέας.  
Εάν υπάρχουν σημαντικού ύψους στεγαστικά 
δάνεια και άλλες οφειλές, είναι απαραίτητο αυτά να 
καλυφτούν με πρόσθετη ασφάλεια ζωής, έτσι ώστε 
να μην διακινδυνέψει η οικογένεια να χάσει το σπίτι 
της από αδυναμία εξυπηρέτησης των δόσεων. 

Επίδομα Κληρονόμων 
Επίδομα €2.000 καταβάλλεται στους κληρονόμους 
σε περίπτωση απώλειας ζωής, το οποίο μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί είτε για να καλυφθούν νομικά 
έξοδα κληρονομιάς και μεταβίβασης περιουσιακών 
στοιχείων, είτε ακόμη και για την πληρωμή φόρων 
κληρονομιάς.

Επίδομα Στήριξης Παιδιών 
Εξασφαλίζει ένα ποσό €300 το χρόνο για μια 
πενταετία, σε περίπτωση αποβίωσης του γονέα για 
την κάλυψη εξόδων παιδοψυχολόγου, παιδιάτρων 
ή ιδιωτικής ασφάλειας υγείας του παιδιού ή των 
παιδιών της οικογένειας.

Εγγύηση Ασφαλισιμότητας 
Εάν το ασφαλισμένο ζευγάρι αποκτήσει και άλλο 
παιδί, τότε θα μπορεί ο κάθε γονέας να αποκτήσει 
επιπλέον Ασφάλιση Ζωής έως €31.500, χωρίς τη 
συμπλήρωση ιατρικού και ασφαλιστικού ελέγχου, 
όποια και να είναι τότε η κατάσταση της υγείας των 
δύο. 

Οι καλύψεις αναπροσαρμόζονται κάθε χρόνο έτσι 
ώστε να προστατευτεί η αξία της ασφάλισης από τον 
πληθωρισμό. 

Πρόσθετες Καλύψεις 
Το πρόγραμμα μπορεί να εμπλουτιστεί και να 
προσαρμοστεί στις ιδιαίτερες ανάγκες κάθε ατόμου 
με τις εξής πρόσθετες καλύψεις:

• Ασφάλιση Πρόσκαιρης Απώλειας Εισοδήματος

• Επιπλέον Ασφάλιση Μόνιμης Απώλειας Εισοδήματος

• Επιπλέον Ασφάλιση Ζωής

• Απαλλαγή Πληρωμής Ασφαλίστρων

Ο ερχομός του πρώτου παιδιού είναι μία από τις μεγαλύτερες 
χαρές της ζωής. Συνοδεύεται συνήθως και από ένα πρωτόγνωρο 
και έντονο αίσθημα πατρικής και μητρικής προστατευτικότητας 
έναντι του παιδιού. Το αίσθημα αυτό είναι απόλυτα φυσικό και 
πάνω σε αυτό το αίσθημα αλλά και στην αγάπη των δύο συζύγων, 
δομήθηκαν οι καλύψεις του οικογενειακού σχεδίου 
του Συστήματος Προστασίας Εισοδήματος και Οικογένειας  
FamilyLife. 

Η ώρα 
του παιδιού

Η INTERAMERICAN κατέβαλε κάθε 
προσπάθεια για να συγκρατήσει το κόστος 
ασφάλισης σε ιδιαίτερα προσιτές τιμές. 
Ενδεικτικά παραθέτουμε τα μηνιαία ασφάλιστρα 
για άνδρες και γυναίκες για συγκεκριμένες 
ηλικίες για να διαπιστώσετε ακριβώς πόσο 
εφικτό είναι να αποκτήσετε συμπληρωματική 
ιδιωτική ασφάλιση ζωής και εισοδήματος.

  ΗΛΙΚΙΑ ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
 25 21,76€ 12,57€

 30 24,20€ 15,05€

 35 25,35€ 17,80€

 40 27,47€ 21,31€

 45 31,50€ 25,97€

Μηνιαία Ασφάλιστρα

FamilyLife
ΣΧΕΔΙΟ ΔΥΟ ΓΟNΕΩΝ

“Η κάλυψη παρέχεται και σε ετήσιας διάρκειας έκδοση. Στην περίπτωση που επιλεγεί αυτή, οι παροχές και τα ασφάλιστρα διαμορφώνονται σε 
ετήσια βάση και ο Συμβαλλόμενος ενημερώνεται σχετικά πριν από την εκάστοτε συμβατική λήξη της κάλυψης, όπως αναφέρεται στους όρους”.



ΚΑΛΥΨΕΙΣ

Ασφάλιση Μηνιαίου Εισοδήματος 
Σε περίπτωση ολικής ανικανότητας του 
ασφαλισμένου γονέα για εργασία, για διάστημα 
πάνω από ένα χρόνο, η ΙNTERAMERICAN 
καταβάλλει σε αυτόν ένα μηναίο εισόδημα  
€400 έως και την ηλικία των 65 ετών. 

Εφόσον ο ασφαλισμένος το επιθυμεί, έχει τη 
δυνατότητα να εξασφαλίσει ένα μεγαλύτερο 
εισόδημα ή να καλύψει και την πρόσκαιρη 
ανικανότητα για εργασία με την άμεση καταβολή 
μηνιαίου εισοδήματος μετά τον πρώτο μήνα. 
Η ασφάλιση μηνιαίου εισοδήματος επίσης 
προσφέρεται και σε ανεπάγγελτα άτομα καθώς  
και σε νοικοκυρές. 

Επίδομα Νομικής Στήριξης 
Το επίδομα είναι €1.000 και καταβάλλεται εφάπαξ 
για να καλύψει ο ασφαλισμένος μέρος των 
νομικών εξόδων που μπορεί να προκύψουν από τη 
διεκδίκηση παροχών από το Κοινωνικό Ταμείο του 
ή για τη διεκδίκηση αποζημίωσης από ιδιώτες σε 
περίπτωση ολικής ανικανότητας για εργασία. 

Επίδομα Ψυχολογικής Στήριξης 
Το ποσό του επιδόματος είναι €1.000 και μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί για την κάλυψη εξόδων ψυχολόγου, 
που μπορεί να χρειαστεί ο ασφαλισμένος εάν μείνει 
ολικά ανίκανος για εργασία. 

Ασφάλιση Ζωής  
Για το ποσό των €35.000, το οποίο μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί και να επενδυθεί έτσι ώστε να 
δημιουργηθεί ένα εισόδημα για τα παιδιά.  Εάν 
υπάρχουν σημαντικού ύψους στεγαστικά δάνεια και 
άλλες οφειλές, είναι απαραίτητο αυτά να καλυφτούν 
με πρόσθετη ασφάλεια ζωής, έτσι ώστε να μην 
διακινδυνέψουν τα παιδιά να χάσουν το σπίτι τους, 
λόγω αδυναμίας εξυπηρέτησης των δόσεων. 

Επίδομα Κληρονόμων 
Επίδομα €2.000 καταβάλλεται στους κληρονόμους 
σε περίπτωση απώλειας ζωής, το οποίο μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί είτε για να καλυφθούν νομικά 
έξοδα κληρονομιάς και μεταβίβασης περιουσιακών 
στοιχείων, είτε ακόμη και για την πληρωμή φόρων 
κληρονομιάς.

Επίδομα Στήριξης Παιδιών 
Εξασφαλίζει ένα ποσό €300 το χρόνο για μια 
πενταετία, σε περίπτωση αποβίωσης του γονέα για 
την κάλυψη εξόδων παιδοψυχολόγου, παιδιάτρων 
ή ιδιωτικής ασφάλειας υγείας του παιδιού ή των 
παιδιών της οικογένειας.

Εγγύηση Ασφαλισιμότητας 
Εάν ο ασφαλισμένος γονέας αποκτήσει και 
άλλο παιδί, τότε θα μπορεί να αποκτήσει 
επιπλέον Ασφάλιση Ζωής, έως €16.500, χωρίς τη 
συμπλήρωση ιατρικού και ασφαλιστικού ελέγχου, 
όποια και να είναι τότε η κατάσταση της υγείας  
των δύο. 

Οι καλύψεις αναπροσαρμόζονται κάθε χρόνο έτσι 
ώστε να προστατευτεί η αξία της ασφάλισης από 
τον πληθωρισμό. 

Πρόσθετες Καλύψεις 
Το πρόγραμμα μπορεί να εμπλουτιστεί και να 
προσαρμοστεί στις ιδιαίτερες ανάγκες κάθε ατόμου 
με τις εξής πρόσθετες καλύψεις:

• Ασφάλιση Πρόσκαιρης Απώλειας Εισοδήματος

• Επιπλέον Ασφάλιση Μόνιμης Απώλειας                                                                       
  Εισοδήματος

• Επιπλέον Ασφάλιση Ζωής

• Απαλλαγή Πληρωμής Ασφαλίστρων

Η μαμά μου 
κι εγώ
Μερικές φορές, ο ένας από τους δύο γονείς καλείται να 
αναλάβει το ρόλο και των δύο. Σε αυτές τις περιπτώσεις η 
αγωνία και η ευθύνη απέναντι στο αύριο των παιδιών είναι 
διπλή και φυσικά επιβαρύνουν τον γονιό ιδιαίτερα. 
Το Σύστημα Προστασίας Εισοδήματος και Οικογένειας  
FamilyLife ελαφρύνει το βάρος αυτό, προσφέροντας 
στον γονέα ένα πρακτικό τρόπο να εξασφαλίσει 
τον ίδιο και τα παιδιά του. 

Η INTERAMERICAN κατέβαλε κάθε 
προσπάθεια για να συγκρατήσει το κόστος 
ασφάλισης σε ιδιαίτερα προσιτές τιμές. 
Ενδεικτικά παραθέτουμε τα μηνιαία ασφάλιστρα 
για άνδρες και γυναίκες για συγκεκριμένες ηλικίες 
για να διαπιστώσετε ακριβώς πόσο εφικτό είναι να 
αποκτήσετε συμπληρωματική ιδιωτική ασφάλιση 
ζωής και εισοδήματος.

  ΗΛΙΚΙΑ ΑΝΔΡΕΣ ΓΥΝΑΙΚΕΣ
 25 23,14€ 13,00€

 30 25,42€ 15,59€

 35 26,96€ 18,46€

 40 29,96€ 22,46€

 45 35,17€ 28,15€

Μηνιαία Ασφάλιστρα

FamilyLife
ΣΧΕΔΙΟ ΕΝΟΣ ΓΟΝΕΑ

“Η κάλυψη παρέχεται και σε ετήσιας διάρκειας έκδοση. Στην περίπτωση που επιλεγεί αυτή, οι παροχές και τα ασφάλιστρα διαμορφώνονται σε 
ετήσια βάση και ο Συμβαλλόμενος ενημερώνεται σχετικά πριν από την εκάστοτε συμβατική λήξη της κάλυψης, όπως αναφέρεται στους όρους”.
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Αγάπης&Ευθύνης

Ο Γιώργος σπουδάζει 

Μετά το ατύχημα, ο Κώστας δεν είναι πια ο ίδιος και δυστυχώς δεν υπάρχει ελπίδα να 
επανέλθει. Ευτυχώς το μυαλό του δεν έχει πάθει τίποτα. Καταλαβαίνει τα πάντα. Και χαμογελάει 
κάθε φορά που η Μαίρη τον ευχαριστεί και του δείχνει την αφοσίωσή της. Γιατί ο Κώστας ήταν 
πάντα υπεύθυνος και προνοητικός. Είχε κάνει ασφάλεια ζωής. Έτσι τώρα, η Μαίρη μπορεί να τον 
φροντίζει. Με το ίδιο αίσθημα ευθύνης, ανταποδίδει έμπρακτα την αγάπη που έδειξε εκείνος 
απέναντι σε εκείνη και στο γιο τους.

Ο Κώστας και η Μαίρη 
τα καταφέρνουν Έχουν περάσει πολλά χρόνια. Οι αναμνήσεις είναι θολές, ο Γιώργος δεν θυμάται πια πολύ 

καθαρά την μορφή του πατέρα του. Όμως τον σκέπτεται κάθε μέρα, ειδικά τώρα που φεύγει 
να σπουδάσει. Γιατί ο πατέρας του τους είχε φροντίσει. Είχε κάνει ασφάλεια ζωής. Έτσι όταν 
εκείνος «έφυγε» αναπάντεχα, δεν τους άφησε μόνους. Η μητέρα του μπόρεσε να κρατήσει 
το σπίτι τους, να μεγαλώσει τον Γιώργο και τα αδέρφια του. Είχε προβλέψει ακόμα και για τις 
σπουδές τους. Μπορεί οι μορφές με τον καιρό να ξεθωριάζουν αλλά οι πράξεις αγάπης τις 
κρατούν στη ζωή.

Ιστορίες



Ώρα να ασφαλιστείτε
Η πιο συνετή λύση για να προστατεύσετε την οικογένειά σας και 
το εισόδημά σας από κάθε ενδεχόμενο, είναι η εξασφάλιση από 
σήμερα με το νέο Σύστημα Προστασίας FamilyLife. 
Η INTERAMERICAN διαθέτει το κύρος και την αξιοπιστία για 
να την εμπιστευτείτε. Τώρα λοιπόν είναι η ώρα να αποφασίσετε 
να κινητοποιηθείτε. 

Γιατί σήμερα; 
Γιατί πολύ απλά… η αναβολή μπορεί να στοιχίσει ακριβά. Υπάρχουν 
συγκεκριμένοι παράγοντες, οι οποίοι πρέπει να ληφθούν σοβαρά 
υπόψη και οι οποίοι είναι δυνατόν είτε να αυξήσουν σημαντικά το 
κόστος, είτε να σας στερήσουν τη δυνατότητα εξασφάλισης της 
οικογένειάς σας και του εισοδήματός σας.

Ένα ατυχές γεγονός μπορεί να συμβεί οποιαδήποτε στιγμή 
Αναμφίβολα και εσείς, όπως όλοι, δεν γνωρίζετε εάν και τι μπορεί 
να σας συμβεί κάποια στιγμή. Είναι όμως πιθανό να συμβεί κάποιο 
γεγονός, το οποίο θα επηρεάσει την υγεία σας ή τη σωματική σας 
ακεραιότητα. Στην περίπτωση αυτή θα χρειάζεστε όσο ποτέ άλλοτε 
τις παροχές του FamilyLife, για να μην συμβούν δραματικές 
αλλαγές στη ζωή τη δική σας ή της οικογένειάς σας.

Αποφεύγετε αυστηρότερες προϋποθέσεις ασφάλισης  
Πέρα από τα αυξημένα ασφάλιστρα, τα οποία οφείλονται στην 
αύξηση της ηλικίας, υπάρχουν οι διαδικασίες ασφάλισης και το 
underwriting (ασφαλιστική ορολογία για την εκτίμηση και αποδοχή 
ή απόρριψη της ασφάλισης). Όσο αυξάνεται η ηλικία, γίνονται 
περισσότερες και πιο απαιτητικές, με αποτέλεσμα αρκετές φορές 
να οδηγούν είτε σε εξαιρέσεις στις καλύψεις των επιθυμητών 
προγραμμάτων, είτε ακόμη και σε αδυναμία ασφάλισης για 
συγκεκριμένες καλύψεις.

Ενδεχομένως αύριο να μην μπορείτε να ασφαλιστείτε 
Πέρα από το ότι ένα πιθανό ατυχές γεγονός μπορεί να συμβεί και 
να μην είστε ασφαλισμένοι, υπάρχει η πιθανότητα να προκληθούν 
δυσάρεστες μόνιμες συνέπειες στην υγεία σας, με αποτέλεσμα 
να επηρεαστεί σημαντικά η ασφαλισιμότητά σας. Σε μια τέτοια 
περίπτωση δεν θα έχετε πια τη δυνατότητα να ασφαλιστείτε, ώστε 
να μπορείτε μελλοντικά να εξασφαλίσετε και να προστατεύσετε την 
οικογένειά σας και το εισόδημά σας.

Η εξασφάλιση

της οικογένειάς 

σας δεν σηκώνει 

αναβολή

Μαζί σχεδιάζουμε 
με ασφάλεια το αύριο 
Στην αναζήτηση της ασφάλειας, υπάρχει ένας άνθρωπος που θέλει και μπορεί να 
σταθεί δίπλα σε εσάς και στην οικογένειά σας. Ένας άνθρωπος που μπορεί να σας 
βοηθήσει να πραγματοποιήσετε τα σχέδιά σας για το μέλλον, φέρνοντας κοντά σας 
την υποστήριξη μιας μεγάλης και σίγουρης εταιρείας.

Ο ασφαλιστικός σύμβουλος INTERAMERICAN βρίσκεται πάντα στη διάθεσή σας. 
Διαθέτει γνώσεις και εμπειρία, είναι σε θέση να σας προσφέρει την ενημέρωση και 
την καθοδήγηση που χρειάζεστε. Συγκεκριμένα θα συζητήσει μαζί σας μια σειρά 
από σημαντικά θέματα, όπως:

•  Το Κοινωνικό ταμείο και η σύνταξή σας

•  Η ασφάλιση της υγείας σας

•  Το κόστος σπουδών για τα παιδιά

•  Η προστασία των περιουσιακών σας στοιχείων 

•  Η επενδυτική συγκυρία και η αξιοποίηση των χρημάτων σας

•  Η κάλυψη της επιχείρησής σας

Ο ασφαλιστικός σας σύμβουλος θα σας ενημερώσει για τις ολοκληρωμένες λύσεις που προσφέρουμε σε κάθε τομέα και 
θα σας βοηθήσει να επιλέξετε εκείνη που ταιριάζει σε εσάς. Αφού καθορίσετε τους στόχους σας, θα βρίσκεται κοντά 
σας σε κάθε σας βήμα, για να σας βοηθήσει να τους επιτύχετε ή και να αναπροσαρμόσετε τις επιλογές σας, αν χρειαστεί.

Επικοινωνήστε 

με τον 

ασφαλιστικό σας 

σύμβουλο, 

σήμερα κιόλας
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